



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD PAZIN
Gradonačelnik

KLASA: 021-06/16-01/01
URBROJ: 2163/01-01-01-16-4
Pazin, 2. veljače 2016.

PREDSJEDNIKU
GRADSKOG VIJEĆA

P A Z I N

Predmet: Izvještaj o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina za 2015. godinu
-dostavlja se.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13. -pročišćeni tekst) i članka 34. stavka 1. Statuta Grada Pazina («Službene novine Grada Pazina» broj 17/09., 4/13. i 23/14.), *Izvještaj o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina za 2015. godinu* upućujem Gradskom vijeću na daljnje postupanje.

Na sjednici Gradskog vijeća prijedlog Odluke obrazlagat će i eventualna dodatna objašnjenja davati Nevija Srdoč, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti.

Prilog: - Izvještaj.

Dostaviti:

- ① Predsjedniku Gradskog vijeća Grada Pazina,
2. Upravnom odjelu za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti,
3. Gradskom savjetu mladih Grada Pazina,
4. Arhiva – ovdje.



IZVJEŠTAJ O RADU GRADSKOG SAVJETA MLADIH GRADA PAZINA u 2015. godini

Uvodne napomene:

Gradski savjet mladih Grada Pazina osnovan je 24. prosinca 2007. godine temeljem Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 23/07).

Gradski savjet mladih Grada Pazina (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) osnovan je kao savjetodavno tijelo Gradskog vijeća a u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Pazina. Mladi su osobe s prebivalištem na području Grada Pazina, u dobi od petnaest (15) do trideset (30) godina života.

U okviru svoga djelokruga Savjet mladih kao savjetodavno tijelo Gradskoga vijeća osobito:

- raspravlja o pitanjima iz djelokruga rada Gradskoga vijeća koja su od interesa za mlade,
- predlaže Gradskome vijeću donošenje odluka, programa i drugih akata od značaja za unapređivanje položaja mladih,
- predlaže Gradskome vijeću raspravu o pojedinim pitanjima od značaja za mlade te način rješavanja navedenih pitanja,
- daje mišljenje Gradskome vijeću prilikom donošenja odluka, mjera, programa i drugih akata od osobitog značenja za mlade,
- izrađuje izvješća nadležnim tijelima o problemima mladih, a po potrebi
- predlaže i donošenje programa za otklanjanje nastalih problema i poboljšanje položaja mladih,
- predlaže mjere za ostvarivanje i provedbu odluka i programa o skrbi za mlade,
- skrbi o informiranosti mladih o svim pitanjima značajnim za unapređivanje položaja mladih,
- predlaže Gradskom vijeću financijski plan radi ostvarivanja programa rada Savjeta mladih,
- po potrebi poziva predstavnike tijela jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave na sjednice Savjeta mladih te
- obavlja i druge poslove od interesa za mlade.

Savjet mladih broji pet članova: Iva Luk, predsjednica, Mauro Gržetić, potpredsjednik, i članovi Roberta Špoljarić, Luana Pamić i Vlatka Juričić.

Aktivnosti Gradskog savjeta mladih u 2015. godini

Gradski savjet mladih nastavio je 2015. godinu s radom u sastavu izabranom na sjednici Gradskog vijeća Grada Pazina od 27. ožujka 2014. godine.

Zbog novonastalih obiteljskih obaveza članova Savjeta mladih, dio aktivnosti bio je vršen u manjem obimu nego 2014. Aktivnosti Savjeta mladih usmjerile su se uglavnom u četiri pravca – partnerstvo na projektima „Osnažene organizacije za snažnu zajednicu“ s Lokalnom akcijskom grupom Središnje Istre te „Prostori (su)djelovanja“ s Gradom Pazinom, osnivanju Centra za mlade Alarm u Pazinu i sudjelovanje na konferencijama.

1. Projekt „Osnažene organizacije za snažnu zajednicu“

1.1. Provedene aktivnosti

U sklopu projekta provedene su sve prijavljene aktivnosti:

Aktivnost 1. Obavještanje ciljne skupine o održavanju edukacija koju je provodio LAG Središnja Istra u suradnji s partnerskim organizacijama na projektu – Savjetom mladih Grada Pazina i Društvom Naša djeca Pazin. Obavještanje je izvršeno slanjem poziva o održavanju edukacija na sveukupno 32 e-mail adrese organizacija civilnog društva s područja središnje Istre te slanjem molbi za objavu poziva na e-mail adrese sveukupno devet internetskih portala. Na poziv je zaprimljena 31 prijava za edukaciju. Aktivnost 1. provedena je u prvom mjesecu provedbe projekta, odnosno u travnju 2015.

Aktivnost 2. Selekcija kandidata za pohađanje edukacije, te utvrđivanje interesa polaznika edukacije koju je provodio LAG Središnja Istra. Na otvoreni poziv za prijavu na edukaciju pristigla je sveukupno 31 prijava. Šestero prijavljenih nije bilo s područja djelovanja LAG-a Središnja Istra kojima je bila namijenjena edukacija. Nakon provedene selekcije izabrano je stoga 25 polaznika edukacije, od kojih je dvoje prije početka održavanja odustalo zbog drugih obveza, dok se troje prijavljenih nije odazvalo na početak prve radionice, pa je edukacija održana za sveukupno 20 predstavnika organizacija civilnog društva s područja središnje Istre. S obzirom da određeni broj prijava nije udovoljavao utvrđenim kriterijima, nije bilo potrebe za dodatnom selekcijom putem razgovora. Putem elektronske pošte utvrđen je generalni interes polaznika edukacije prije njezina početka kako bi se mogle formirati radionice prilagođene upravo samim polaznicima. Prema utvrđenom interesu izabrana je tema 6. aktivnosti, odnosno radionice. Rezultat ove aktivnosti je selekcija 20 polaznika edukacije i utvrđivanje interesa polaznika edukacije. Aktivnost je provedena u prvom mjesecu provedbe projekta, odnosno u travnju 2015.

Aktivnost 3. Priprema radionice, koju je provela je udruga Smart u suradnji s LAG-om Središnja Istra, a uključivala je pripremu sadržaja i materijala za radionicu prema utvrđenim interesima polaznika edukacija. Rezultati ove aktivnosti su: osmišljen sadržaj i radni materijali za tri ciklusa radionica koje je provodila udruga Smart, a prema specifičnim potrebama i interesima prijavljenih polaznika, te osmišljen sadržaj i metode rada za posljednju radionicu koja je uključivala zajednički rad na konkretnim projektnim idejama potencijalno prijavipljivim na određeni nacionalni ili EU natječaj, koju je proveo LAG Središnja Istra. Aktivnost je provedena u drugom mjesecu provedbe projekta, odnosno u svibnju 2015.

Aktivnost 4. Radionica „Upravljanje projektnim ciklusom i izrada logičke matrice“, koju je provela udruga Smart, odnosno voditelj radionice Igor Bajok. Aktivnost je provedena putem stručnih predavanja, rada u grupama i interaktivnih rasprava na temu upravljanja projektnim ciklusom i izrade logičke matrice za 20 polaznika radionice. Rezultat ove aktivnosti je: 20 polaznika edukacije upoznato je sa svim fazama upravljanja projektnim ciklusom te s pristupom logičke matrice kao osnove tog ciklusa. Aktivnost je provedena u drugom mjesecu provedbe projekta, odnosno u svibnju 2015., kroz dvodnevne radionice u trajanju od osam sati, za što je dobiveno službeno odobrenje za izmjenu u odnosu na prvotnu prijavu kojom je bila predviđena petodnevna radionica u trajanju od 3 sata.

Aktivnost 5. Radionica „Pisanje prijedloga projekata za EU fondove“, koju je provela udruga Smart, odnosno voditelj radionice Igor Bajok. Aktivnost je provedena putem stručnih predavanja, rada u grupama na konkretnim primjerima, izlaganjima i interaktivnim raspravama na temelju izlaganja na temu pisanja prijedloga projekata za EU fondove za 20 polaznika radionice. Rezultat ove aktivnosti je: 20 polaznika edukacije steklo je osnovnu razinu razumijevanja i uvježbanosti za pripremu i popunjavanje opisnih obrazaca za EU projekte. Aktivnost je provedena u trećem mjesecu provedbe projekta, odnosno u lipnju 2015., kroz dvodnevne radionice u trajanju od osam sati, za što je dobiveno službeno odobrenje za izmjenu u odnosu na prvotnu prijavu kojom je bila predviđena petodnevna radionica u trajanju od 3 sata.

Aktivnost 6. Jednodnevna informativna radionica te predstavljanje primjera dobre prakse o Erasmus + programu, koju je provela udruga Smart, odnosno voditeljice radionice Zvezdana Schulz Vugrin i Tamara Fabac. Aktivnost je provedena putem stručnog predavanja i rasprave na temu *Erasmus +* programa prema utvrđenom interesu polaznika edukacija prije početka njene provedbe. Rezultat ove aktivnosti je: 18 polaznika edukacije upoznato je s osnovnim značajkama i ključnim aktivnostima Erasmus + programa. Dvoje odsutnih polaznika ispričalo se zbog nemogućnosti dolaska na radionicu. Aktivnost je provedena u trećem mjesecu provedbe projekta, odnosno u lipnju 2015., kroz jednodnevnu radionicu u trajanju od 7 sati zbog potrebe nadopune prethodnog ciklusa radionica (prema projektnoj prijavi ista je radionica trebala biti odrađena u trajanju od 3 sata). Naime, na zahtjev

polaznika edukacije, isti se dan održala kratka radionica o osnovama izrade projektnog proračuna, s obzirom da se ta tema nije stigla obraditi prilikom prva dva ciklusa radionica.

Aktivnost 7. Radionica koja uključuje zajednički rad na projektnoj ideji potencijalno prijavipljivoj na natječaj određenog fonda/programa EU, koju je proveo LAG Središnja Istra, odnosno voditeljice radionice Iva Jekić i Tamara Legović. Aktivnost je provedena radom u grupama na konkretnim projektnim primjerima kao nastavak rada na prethodnim ciklusima radionica. Od prethodno razrađenih projektnih ideja u grupama izabrana je jedna koja je zajedničkim radom potom prilagođena dostupnim i budućim natječajima i prema kojoj je izrađena logička matrica. Rezultat ove aktivnosti jest razrađena projekta ideja na kojoj je radilo 17 polaznika radionice. Dvoje odsutnih polaznika ispričalo se zbog nemogućnosti dolaska na radionicu, dok jedan polaznik nije ispričao svoje odsustvo. Aktivnost je provedena u četvrtom mjesecu provedbe projekta, odnosno u srpnju 2015., kroz jednodnevnu radionicu u trajanju od 6 sati na zahtjev polaznika radionice (prema projektnoj prijavi radionica je trebala biti odrađena kroz tri dana po dva sata iz čega je jasno kako broj sati održavanja radionice nije izmijenjen).

Aktivnost 8. Evaluacija projekta, koju je proveo LAG Središnja Istra. Aktivnost je provedena analizom prikupljenih ocjena uspješnosti pojedinih elemenata projekta putem anketa koje su podijeljena polaznicima edukacije po završetku svakog ciklusa edukacija. Nakon prvog i drugog te četvrtog ciklusa edukacije podijeljeni su anketni upitnici izrađeni od strane LAG-a Središnja Istra, dok su nakon trećeg ciklusa podijeljeni anketni upitnici izrađene od strane udruge Smart kao provoditelja edukacije, koji su osim pitanja zastupljenih u upitniku LAG-a Središnja Istra ispitivali detalje vezane za kvalitetu radionice potrebne edukatorima za buduću pripremu radionica. Rezultat ove aktivnosti jest izvještaj o procjeni uspješnosti prva dva ciklusa edukacije, izvještaj o procjeni uspješnosti trećeg ciklusa edukacije te izvještaj o procjeni uspješnosti posljednjeg ciklusa edukacije. Aktivnost je provedena u četvrtom i petom mjesecu provedbe projekta, odnosno u srpnju i kolovozu 2015. Po završetku evaluacije projekta svim su polaznicima podijeljene potvrde o pohađanju edukacije.

1.2. Ciljevi projekta

Projekt je doprinio realizaciji ciljeva navedenih u projektnoj prijavi putem dobro osmišljenih i provedenih edukacija prilagođenih konkretnim potrebama polaznika edukacija i zahvaljujući dobroj suradnji i komunikaciji između polaznika, LAG-a Središnja Istra, Savjeta mladih Grada Pazina te Društva Naša djeca kao organizatora, te Udruge Smart kao provoditelja edukacije. Ostvareni ciljevi su ojačani kapaciteti i unaprijeđeni razvoj organizacija civilnog društva s područja središnje Istre za povlačenje sredstava iz EU fondova putem edukacije predstavnika udruga u području upravljanja projektnim ciklusom, izradi logičke matrice i pisanja prijedloga projekata za EU fondove, ojačani kapaciteti i unaprijeđeni razvoj organizacija civilnog društva s područja središnje Istre za povlačenje sredstava iz EU fondova putem edukacije predstavnika udruga o osnovnim značajkama i ključnim aktivnostima *Erasmus* + programa, ojačani kapaciteti i unaprijeđeni razvoj organizacija civilnog društva s područja središnje Istre za povlačenje sredstava iz EU fondova putem praktičnog rada predstavnika udruga koji je uključivao razvijanje i pripremu projektne ideje za prijavu na natječaj.

1.3. Održivost projekta

Održivost projekta je osigurana na način da je kvaliteta edukacija postavila valjane temelje za primjenu usvojenog znanja polaznika edukacija za prijave projektnih ideja njihovih organizacija na natječaje nacionalnih i europskih fondova. Time je omogućena višestruka korist putem osiguravanja veće financijske neovisnosti udruga i mogućnosti ostvarenja većeg broja projekata od opće koristi s obzirom na široko područje djelovanja predstavnika udruga uključenih u edukaciju.

1.4. Financijski izvještaj

Ukupni proračun projekta bio je 12.500,00 kuna, od čega je projekt s 10.000,00 kuna financirala Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, a s 2.500,00 kuna Grad Pazin.

2. Prostori (su)djelovanja

Na projektu *Prostori (su)djelovanja* jedan od partnera na projektu Grada Pazina je bio i Savjet mladih.

Odobrenom financijskom podrškom izrađen je Evaluacijski izvještaj Društvenog centra Veli Jože u Pazinu te je napravljen značajan iskorak k izradi modela održivosti društveno-kulturnog centra. Za izradu modela održivosti u početku su bile planirane četiri faze no tijekom provedbe odlučilo se da će projekt biti realiziran u tri faze.

U prvoj fazi vanjskom evaluacijom izrađenom od strane udruge Gong izrađeni su prijedlozi za daljnju izradu modela upravljanja i ekonomske održivosti kao nužnu fazu nastavka rada na ovom projektu. Evaluacija je provedena u razdoblju od 04. veljače do 30. ožujka 2015., a temeljila se na pregledu relevantnih dokumenata te seriji polustrukturiranih intervjua, provedenih u Pazinu 27. – 30. siječnja 2015. Sugovornici u intervjuima bili su predstavnici i predstavnice organizacija civilnog društva i neformalnih inicijativa iz Pazina, te bivši i aktualni zaposlenici gradske uprave uključeni u razvoj Društvenog centra. Nacrt izvještaja poslan je Gradu Pazinu na komentiranje krajem veljače, te ova finalna verzija uključuje i one komentare predstavnika gradske uprave za koje su evaluatori smatrali da doprinose kvaliteti izvještaja i izvodivosti preporuka.

Prvi dio izvještaja - *Analiza stanja* - ukratko opisuje prostor i stanje te korištenje objekata u sklopu bivše vojarne, nakon čega slijedi analiza problema koji su doveli do teškoća u uspostavi efikasnog modela (su)upravljanja Društvenim centrom Veli Jože. Zatim slijedi kratak pregled dosad poduzetih koraka s ciljem uspostave modela (su)upravljanja.

Druga faza odnosno drugi dio izvještaja - *Kako dalje?* - započinje opisom pristupa razvoju javnih prostora nazvanom „stvaranje mjesta“ (placemaking) čija primjena, po mišljenju evaluatora, može doprinijeti razvoju modela (su)upravljanja, s prijedlogom kako principe na kojima je taj pristup zasnovan primijeniti u pazinskom slučaju. U ovom dijelu donose se i bitne karakteristike modela upravljanja koji se predlažu za Društveni centar. Na kraju je donesen popis mogućih načina (samo)financiranja prostora Društvenog centra te ostatka kompleksa, a umjesto zaključka ponovljen je sumarni popis preporuka, koje se nalaze u pojedinim dijelovima izvještaja na mjestima na kojima su se nužno nametale kao dio analize. Uz to, naveden je i primjer dobre prakse (su)upravljanja koji, iako momentalno nije primjenjiv u Pazinu, može poslužiti kao inspiracija za buduće aktivnosti.

Treća faza - evaluacijski izvještaj predstavljen je u Društvenom centru na javnoj raspravi održanoj 09. travnja 2015. godine, a putem mrežne stranice www.pazin.hr bio je u cijelosti dostupan za čitanje i preuzimanje u razdoblju od 09. travnja do 24. travnja 2015. godine. Također, svim prisutnima koji su ostavili svoje kontakte na javnoj raspravi posebno je poslan elektronskim putem.

Kao jedan od prijedloga za „otvaranje“ prostora nekadašnje vojarne javnosti izrađen je promotivni film pod nazivom „*Prostori (su)djelovanja*“ autorice Višnje Levak, koji prikazuje „unutarnji“ život vojarne i rad udruga te u jednom dijelu najbitnije dijelove iz održane javne rasprave. Film će biti postavljen na web stranici Grada Pazina, Društvenog centra Veli Jože te na Facebook stranici Društvenog centra.

Projekt „*Prostori (su)djelovanja*“ financirala je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva s 20.000,00 kuna.



S predstavljanja Evaluacijskog istraživanja Društvenog centra *Veli Jože* u Pazinu



Društveni centar *Veli Jože* Pazin

3. Aktivnosti osnivanja Centra za mlade u Pazinu

Glavni cilj Savjeta mladih u ovom mandatu bio je realizacija ideje o osnivanju **Centra za mlade** u Gradu Pazinu. Centar za mlade bilo bi mjesto sustavnog i organiziranog okupljanja mladih, uz aktivnosti kao što su radionice, predavanja, koncerti, sportska događanja ili bilo koji drugi vid okupljanja, u interesu mladih. Sve bi udruge grada Pazina bile pozvane da koriste i prostore i aktivnosti Centra, kako bi svojim djelovanjem okupili mlade da što aktivnije i kreativnije iskoriste svoje slobodno vrijeme i tako podignu kvalitetu života mladih u Gradu Pazinu.

U Pazinu je 18. rujna 2015. godine održana osnivačka skupština nove pazinske omladinske udruge koja će nositi ime **Centar za mlade Alarm**. Na sjednici održanoj u prostorima Društva Naša djeca Pazin u bivšoj vojarni, za predsjednicu udruge izabrana je Lucija Jedrejčić, za dopredsjednika Jan Finderle, a za tajnicu Barbara Jurić.

Osnivači udruge su Lucija Jedrejčić, Barbara Jurić, Jan Finderle, Paula Jurman, predsjednica Savjeta mladih Grada Pazina Iva Luk i Tamara Damijanić, a skupštini je prisustvovao i Anton Finderle, predstavnik Grada Pazina. Za aktivnosti zasad planiraju koristiti prostorije Društva „Naša djeca“, kao i Društvenog centra *Veli Jože*. U planu im je provesti anketu među mladima kako bi se utvrdili njihovi interesi. Zasad se planiraju aktivnosti kao što je sviranje, radne akcije čišćenja na Pazinčici, plesne večeri, radionice kuhanja, kazališne i plesne radionice, tematske večeri, tematska predavanja i provođenje programa mladih *Erasmus +*.

Centar je već počeo s radom te je prva grupa mladih Pazinaca sudjelovala na projektu „Bullying is not cool“ s Društvom Naša djeca, koji je financiran iz programa *Erasmus +*. Sudjelovanje na projektu pružilo je mladima suradnju s organizacijama iz Slovenije, Slovačke i Latvije te posjet Murskoj Soboti, krajem listopada 2015. godine.



4. Konferencija „Za mlade, sa mladima, uz mlade“

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, Savjet mladih grada Pule, Grad Pula i Istarska županija organizirala je 25. svibnja 2015. godine konferenciju za mlade na kojoj su se okupili svi Savjeti mladih u Istri, udruge mladih, organizacije za mlade, institucije i ustanove te jedinice lokalne samouprave, a predstavnica pazinskog Savjeta mladih bila je Iva Luk.

Cilje je ove konferencije, okupiti na jednom mjestu sve one koji imaju zajednički cilj, raditi i djelovati za boljitak života mladih. Program konferencije bio je sljedeći: *Prava, obveze i mogućnosti Savjeta mladih; Lokalni program djelovanja za mlade – alat za poboljšanje života mladih; Uspješni primjeri organizacija za mlade i EU projekata za mlade; Okrugli stol “Zajedničko stvaranje uvjeta za boljitak mladih u Istri”, Prezentacija natječaja za projekte mladih, Zaključci i definiranje konkretnih outputa i projektnih prijedloga.*

Ovom konferencijom htjelo se kroz okupljanje na jednom mjestu svih koji imaju ikakve veze sa mladima:

- osnažiti Savjete mladih na način da povećaju svoje kapacitete za planiranje i provođenje aktivnosti te umrežiti i povezati sve Savjete mladih u Istri,
- povezati Savjete mladih i udruge mladih kroz organizacije zajedničkih sastanaka, dogovor oko zajedničkih projekta, aktivnosti i sl.,
- osvijestiti važnost Izrade Lokalnih programa za mlade u suradnji jedinica lokalne samouprave, Savjeta mladih i udruga mladih,
- definirati nekoliko konkretnih rezultata konferencije koji će se poslati jedinicama lokalne samouprave, medijima i sl. i definirati 2 konkretna projekta na nivou županije, koji će se početi pripremati za EU natječaje (definirati problematiku koja će se rješavati, tko će pisati, partneri, na koji natječaj ...).

Facebook stranica Gradskog savjeta mladih

U cilju većeg informiranja javnosti, kao i davanja zanimljivih informacija u siječnju 2013. godine pokrenuta je Facebook stranica Gradskog savjeta mladih, kao adekvatan komunikacijski kanal koji korespondira s modernim trendovima informiranja mladih.

U toku 2015. godine objavljeno je čak 17 objava, za koje je zabilježeno 1.878 pregleda. Broj osoba kojima se sviđa ova Facebook stranica se popeo na 376. Bitno je napomenuti da su se ove godine članovi Savjeta mladih aktivno uključili u informiranje mladih putem ove društvene mreže, a

osim aktivnosti Savjeta mladih i projekata u koje su uključeni, informirali su mlade i o drugim temama, od zapošljavanja do aktiviranja u radu organizacija civilnog društva.

Suradnja Gradskog savjeta mladih s Gradonačelnikom i Gradskim vijećem

O svim aktivnostima Savjeta mladih obaviješten je i Gradonačelnik te su se redovno održavali sastanci, u skladu sa Zakonom o savjetima mladih.

S predsjednikom Gradskog vijeća i Gradonačelnikom održane su dva sastanka. Prvi je održan 10. ožujka 2015. godine s dnevnim redom: 1. *Izveštaj o radu Gradskog savjeta mladih za 2014. godinu*, 2. *Program rada Gradskog savjeta mladih za 2015. godinu*, 3. *Izveštaj o radu Gradonačelnika Grada Pazina za period od srpnja do prosinca 2014. godine o aktivnostima koje su od važnosti ili od interesa za mlade*, 4. *Informacija o projektu „Osnažene organizacije za snažnu zajednicu“*, 5. *Razno*. Sastanak održan 16. rujna 2015. imao je sljedeći dnevni red: 1. *Informacija o provedbi projekta „Osnažene organizacije za snažnu zajednicu“*, 2. *Izveštaj o radu Gradonačelnika za period od siječnja do lipnja 2015. godine (u području od interesa mladih)*, 3. *Razno*.

Izbori za članove Savjeta mladih Grada Pazina

Sukladno Odluci o osnivanju Savjeta mladih Grada Pazina (“Službene novine Grada Pazina“ broj 23/14.) sadašnjem sazivu Savjeta mladih mandat ističe 27. ožujka 2016. godine. Gradsko vijeće pokrenulo je 18. prosinca 2015. godine postupak izbora članova Savjeta mladih Javnim pozivom za isticanje kandidatura, najmanje tri (3) mjeseca prije isteka mandata članova Savjeta mladih.

Suradnja Gradskog savjeta mladih s nadležnim Upravnim odjelom

U 2015. godini zabilježena je značajnija suradnja Savjeta mladih s Upravnim odjelom za samoupravu, upravu i društvene djelatnosti. Uz gore pobrojene aktivnosti koje su provedene u uskoj suradnji s odjelom, prezentirane su i brojne druge aktivnosti koje su povezane uz rad Savjeta mladih.

Za rad Savjeta mladih u 2015. godini Proračunom je bilo predviđeno 10.000,00 kuna. Za rad je utrošeno 2.500,00 kuna – kroz projekt „*Osnažene organizacije za snažnu zajednicu*“.

U Pazinu, 27. siječnja 2016.
KLASA: 021-06/15-01/01
URBROJ: 2163/01-05-03-16-1

Predsjednica Savjeta mladih
Iva Luk, v.r.